

鑫坤置业由稳健到辉煌



▲孙涛 山东鑫坤置业有限公司副总经理

初见孙总，既感受到了干练与果敢，又如亲人般的热情与亲切，在交谈中孙总谈的最多的是企业和项目，一路走来从淄博到高密凤凰城到莱州海润苑到胶州临水宜家，都倾注着全部的心血，作为房地产业女性精英，孙总认为：诚信是企业的立根之本，是支撑企业发展的支柱，在一轮又一轮的政策调控下鑫坤始终有条不紊的稳步发展，走出了自己的一片蓝天。

山东鑫坤置业有限公司原名淄博金坤智信房地产开发有限公司，成立于2001年，十二年来在房地产开发上积极探索，不断创新，根据市场需求为社会提



◆ “海润苑”开启从内陆转战沿海城市的新篇章

“海润苑”是山东鑫坤置业继成功开发淄博蒲泉佳园、智信苑、锦绣花城、金领世家、高密凤城国际等一系列优秀项目之后，广泛考虑广大客户需求着力打造的精装修小户型近海观景房。

海润苑位于胶东半岛最具价值潜力的滨海旅游胜地，被评为“十大长寿之乡”之一的莱州三山岛黄金海岸。为钟情滨海生活的人士，打造休闲、养生的极致精品

度假天堂。海润苑以精装修标准交付，中小户型准现房开放等优势条件，成为渤海湾炙手可热的近海景养生社区。走进精装修交付标准的样板间，随处可见的仿古地砖，来自国内外一线知名品牌的卫浴空间装修，充满着东情西韵浪漫情怀，给予业主一种舒服自然的感觉，而不锈钢整体橱柜、品牌空调、实木复合门等一系列完善的室内配套设施，处处从人性

化的角度出发，于细节之处彰显生活的极致，真正实现拎包入住的奢享，给购房者一个全装修的成品家。

作为沿海一线高性价比精装修度假养生社区，海润苑周边旅游资源丰富。交通便利，步行5分钟即到金沙滩，20分钟车程即到市区。得天独厚的自然、经济、滨海、度假等资源条件，使得海润苑成为数不多的宜居宜投资的近海景观洋房社区。

◆ “锦绣花城”成熟社区筑巢引凤再创辉煌

锦绣花城小区坐落于张店南定片区的青年公园南侧，总占地150亩，规划总建筑面积12万平方米。作为鑫坤置业的扛鼎之作，锦绣花城早在2011年5月，32栋多层及1栋小高层住宅就已售罄。周边的山铝医院、体育馆、游泳馆、购物中心等配套设施，小区内部配套综合服务会所

一处、幼儿园一座，生活配套完备。锦绣花城小区先后被评为“张店花园式小区”、“山东省优秀住宅小区”。

小区经过2年的绿化完善，社区环境优美，周边商业氛围浓郁，种下梧桐树引来金凤凰，锦绣花城下周即将推出总建筑面积近5000平米的沿街商铺，商铺位于张店区与淄川

区的交通枢纽地段，沿靠柳泉南路城市主干道，涵盖了餐饮、服装、商品、医药、车饰等服务。

历经两年精心营造的社区环境，紧邻占地400亩青年公园的绝佳地段，锦绣花城商铺为社区的再度发展增添了活力，成为投资、经营的首选之地。

◆ “临水宜家”再度走出淄博，为齐鲁大地筑百年精品

“临水宜家”是鑫坤置业激流勇进的新项目，位于胶州新城区青年湖畔，作为青年湖国际社区的力作，地理位置优越，风景秀丽，是3000亩青年湖景的生态之城，总建筑面积达12万平方米，以滨湖社区，尽享会展中心、文化中心、体育

中心、三里河公园、世纪广场、胶州最大的利群购物中心、胶州银座中心、胶州一中、实验初中、第四实验小学、香港路小学、中国海洋大学分校等无可比拟的城市顶级配套，构筑水岸生活圈，领受全城无限尊崇，引领胶州走向完美人居。

近期即将开工建设。

在激荡的市场经济大环境下，鑫坤置业前进的脚步从未驻停，从淄博到齐鲁大地，鑫坤置业践行着“诚信为本、品质保证，鑫坤置业、值得信赖”的经营理念，为广大业主构筑百年精品工程。



滨海看楼车即将启动

主办：齐鲁晚报 报名电话：6120599

渴望在海边有一套舒适居所，伴着徐徐的海风，在大海的浪涛声中与家人一起散步，感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜，滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车即将发出。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房车直通车。有在沿海置业安家需求的读者，可以电话报名。告知我们您的置业需求，例如户型、面积、价格、生活配套等，我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。